

■拆违动真格

违建业主路虎堵门阻挠强拆 市中区2小时拆除舜耕路土屋路2000平方米违建

22日上午,市中区城管执法局、市中区公安局、舜耕街道办事处出动100多人、两台机械设备,对舜耕路与土屋路交叉路口的两处违建进行拆除,其中在拆除西南角的违建时执法人员遭业主开路虎堵门。经过两个多小时,约2000平方米违建均被拆除。



文/片 本报记者 孙业文

沟通不下10次 业主就是不太配合

“从2月份我们就跟业主开始沟通,总次数不下10次,但是泥沙厂的业主一直不同意,只能强拆。”城管执法局肖科长称,西南角的泥沙厂大约是5年前建起来的,至今由一对夫妇经营水泥和沙石生意,而此处违建主要建在土屋路拆迁遗留的空地上。

“我们多次与业主沟通,但业主不是很配合。”肖科长说,尽管业主不同意,但在确定了此处是违建后,城管执法人员根据相关的法律规定对此处强行拆除。“之前业主清理了屋内部分物品,还剩下部分业主一直不拉走,我们只好找来了搬家公司帮他搬。”他说。

上午9点半,记者看到城管执法人员将业主屋内的冰箱、椅子、餐桌、煤气罐、空调等物品相继搬出,放到搬家公司的车上,整个过程持续了约20分钟。“所有的物品我们都做了统计,拆除行动结束后,我们会将其拉到业主的家里。”肖科长说。

记者注意到,院内的违章

建筑用简易铁皮搭建,主要分布在空地的北面和西面,有的屋子里堆满了水泥,有的则堆放着沙石,院内堆放着红砖,院内笼子里还养了一只大黄狗。此外,在离待拆建筑不足1米处,还停放着一辆路虎,正好堵住院子的东北门。

执法人员经简单商议后,决定将路虎拖到不影响拆除工作的地方。上午10点左右,执法人员搬走屋内物品,拖走了路虎后,对泥沙厂开始拆除。记者注意到,搭建的铁皮屋很不结实,挖掘机两三下就将其推倒,同时一并将用砖头搭建的院墙拆除,顿时尘土弥漫在空气中。

业主称土地手续合法 经查地皮归三联所有

就在拆除工作进行到一半时,业主出现在现场,称他拥有对这片土地的合法手续,并说执法人员应给其相应赔偿,可如今他一分钱没拿到;与此同时,三联一位郑姓工作人员也出现在现场,并拿出《国有土地使用证》与业主对峙。当记者要求业主出示相关手续时,业主表示手续放在别处,没带在身上。

据肖科长介绍,前几年土屋路这块地拆迁,除了西面的

几间屋子没有拆动外,其余住户均已搬走,剩下了一大片空地。“5年前,业主在这片空地上建起了几间铁皮房做生意,后来又逐渐加盖房子,用来存放水泥和沙子。”肖科长说,经查证,这块地皮应该归三联所有。

“如果业主配合拆违拆临工作,自行拆除违章建筑,当时承诺给其一定赔偿,但是多次下达拆除通知,业主拒不执行。现在强拆了,不会给予其任何补偿。”肖科长称,违章建筑拆除后,如果空地没有建设方面的计划,暂时会规划建成绿地。之后,执法人员对东南面的广告牌进行了拆除,整个拆除过程持续了5分钟。

据悉,此次拆除行动是市中区城管执法局配合舜耕街道办事处,共拆除2处违章建筑,一处是位于交叉路口西南角的“泥沙厂”,另一处是位于东南角的广告牌,均为济南市“拆违拆临”行动第二期拆除计划名单内违建,总面积约2000平方米。

“舜耕街道二期台账拆违总共有30000多平方米,现在总共拆除了12000多平方米,下一步将有计划有步骤地对辖区内的其他违建进行拆除。”肖科长称,会积极支持济南市的拆违拆临工作,对违建实行零容忍。

▲业主将路虎开到门口阻挠拆违行动,执法人员将其拖走。

▶执法人员现场指挥拆除铁皮搭建的仓库。



皮肤问题 免费试用 寻找100名皮肤问题患者



好消息!好消息!如果您有皮炎、过敏、瘙痒等皮肤问题,现均可到店免费试用姜老太胎贝粘蛋白创面修复,试用不花钱,如果您满意请给我们做宣传,不满意

您就扭头走人,什么损失也没有。如果您有皮肤问题,现在拨打电话0531-58989128报名,即可到姜老太修肤堂各连锁店免费体验,机会难得,千万不要错过哦!

姜老太胎贝粘蛋白创面修复,试用不花钱,如果您满意请给我们做宣传,不满意

- 姜老太修肤堂地址
- 一店:历下区文化西路2-24号,大润发南路口
- 二店:明湖西路与济安街交叉口西50米路南(明湖广场对面)
- 三店:和平路34号(轻骑厂北门向东200米路南,华夏银行对面)
- 四店:市中区卧龙路泉景天沅秀园三号楼门面
- 章丘店:双山东街宝岛市场对面西50米

老茅台酒大量寻宝 (济南站)

寻宝老茅台1953-2013年之间 活动时间: 3月20日至31日 鉴宝的好机会

本商行是一家专业老酒鉴定评估寻宝为一体,并在济南注册商户,深得市民和专业人士信任。今日开启寻宝活动,向广大市民免费鉴定寻宝1953-2015年的茅台酒,可谓引爆眼球。另外也征集五粮液、剑南春、泸州老窖、汾酒、西凤、洋河大曲、董酒、古井贡酒、虎骨酒等各种(高度)老酒,山东老阿胶,百年事业 长期寻宝鉴定 老济南商家

届时一级鉴定师彭训先生带领一支专家团队为大家提供免费鉴定、估价、现场交流(上午8点-下午6点)。

彭训先生说:此次老酒鉴宝活动为3月20日-3月31日。将有专车免费接送。根据老酒年份,品相等不同,给出评定。并免费为市民鉴别所藏老酒的真假、年份、品相。老酒被称为液体黄金,不同的年份、品相代表着不同的价格。为了弘扬白酒文化,我们特意策划了济南比较大的收藏及品鉴活动,希望家里有老酒的市民及藏家多多参与。



提示

济南本地长期为市民免费鉴定(周六、周日不休息)
活动地点:济南市市中区阳光新路刘长山路交叉口向南50米美华酒水(中国光大银行南邻)
乘车路线:乘车92、120、128、164路车到阳光新路刘长山路下车,向南50米,(美华酒水)
电话:15990991080 18754122282

打车市民报销来回路费